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ANUNł DE PARTICIPARE LA LICITAłIE DESCHISĂ; 

ACHIZIłIE DE LUCRĂRI 
 
Lucrări de reamenajare. 
InformaŃii generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul 
fiscal, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail ale persoanei de 
contact: Ministerul Afacerilor Externe, aleea Modrogan nr. 14, Bucureşti, sectorul 1, 
telefon 021/2304647, fax 021/2314843, e-mail dgs@mae.ro 
ANUNł pentru solicitarea de oferte pe plan local în vederea atribuirii contractului de 
lucrări de reamenajare la Standarde Schengen a secŃiei consulare din cadrul 
Ambasadei României în Azerbaidjan. Vă aducem la cunoştinŃă că Ministerul Afacerilor 
Externe al României, reprezentat, pe plan local de Ambasada României în 
Azerbaidjan, organizează o procedură de achiziŃie publică în vederea atribuirii 
contractului RO FSCH 12.1.16 "Lucrări de reamenajare la standarde Schengen a 
secŃiei consulare din cadrul Ambasadei României în Azerbaidjan, cu o valoare 
estimată de 49.532,00 euro fără TVA. Operatorii economici care doresc să participe 
la procedura de achiziŃie publică şi să intre în posesia documentaŃiei de atribuire sunt 
obligaŃi ca, în termen de cel mult 3 zile lucrătoare de la data publicării anunŃului 
pentru solicitarea de oferte pe plan local (în două ziare de largă circulaŃie), să 
transmită la sediul misiunii externe o scrisoare de intenŃie, conform modelului postat 
la adresa web: http://www.mae.ro/pdf/schengen/ Scrisoare_de_intentie_ro_en.pdf 
prin care îşi exprimă intenŃia de a participa la procedura de atribuire şi acordul 
pentru efectuarea verificărilor necesare în vederea avizării de către autorităŃile 
române abilitate. Numai operatorii economici care obŃin avizul autorităŃilor române 
abilitate, vor intra în posesia documentaŃiei pentru atribuirea contractului de achiziŃie 
publică. Operatorii economici care nu obŃin avizul autorităŃii de securitate nu vor 
putea intra în posesia documentaŃiei de atribuire şi vor fi excluşi de la procedura de 
achiziŃie publică. Misiunea externă transmite operatorilor economici avizaŃi de 
autorităŃile române abilitate, o invitaŃie de participare, prin care sunt invitaŃi să ridice 
documentaŃia de atribuire în vederea elaborării ofertei. DocumentaŃia de atribuire se 
obŃine prin ridicarea acesteia de la sediul misiunii externe, gratuit, pe bază de 
împuternicire şi carte de identitate. Data şi ora limită pentru depunerea ofertelor, 
respectiv pentru deschiderea ofertelor, la sediul misiunii externe, se vor comunica 
ulterior în invitaŃia de participare transmisă operatorilor economici avizaŃi de 
autorităŃile române abilitate. Adresa la care se transmit ofertele: Str. Akademik 
Hasan Aliyev, nr. 125 A (Narimanov) Baku. InformaŃii suplimentare se pot solicita la 
Ambasada României în Azerbaidjan, la tel. 00994 12-465.63.78; 00994 12-
465.09.25. Procedura de achiziŃie publică este organizată în baza art. 12^1 din 
O.U.G. nr. 34/2006, cu modificările şi completările ulterioare. 
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